

## お客様 各位





株式会社サクラクレパス  
エデュース事業部

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

早速ですが、エデュースカタログVOL. 17、プチエデュースVOL. 8掲載商品の内容につきまして、一部誤り及び変更がございます。

対象商品および正しい表記は下記のとおりでございます。訂正してお詫び申し上げます。

## カタログ正誤表

更新日時	VOL.17頁	プチエデュースVOL.8頁	申込番号	訂正・変更箇所	品名	誤	⇒	正
2019/2/5	ひなまつりチラシ	ひなまつりチラシ	808-046	アレルギー表示	アンパンマンのひなあられ10袋入(10組)	アレルギー表示:乳	⇒	アレルギー表示:該当なし
2019/1/30	1105	1275	181-514 181-515	容器デザイン	リセッシュ除菌EX香り残らないスプレー		⇒	
2019/1/28	1136	1306	123275	容器デザイン	キレイキレイ薬用泡ハンドソープ4L		⇒	
2019/1/28	181100	1102	1272	容器デザイン	トップSUPER NANOX業務用4kg		⇒	
2019/1/28	1188	1358	125-282	本体色	IHジャー炊飯器1升炊き		⇒	
2019/1/28	205	205	143-616	商品画像	グリーンピース画板		⇒	

更新日時	VOL.17頁	プチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	⇒	正
2019/1/28	205	205	143-617	商品画像	グリーンピース画板(12枚)		⇒	
2019/1/28	春の特価カタログ P.42		323-367 323-368	品番・価格	ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A1 ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A0	<b>323-367</b> ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A1 ¥5,898(税込¥6,369) <b>323-368</b> ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A0 ¥4,068(税込¥4,393)	⇒	<b>323-810</b> ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A1 ¥4,068(税込¥4,393) <b>323-811</b> ポスタープリンター用記録紙直接感熱紙 A0 ¥5,898(税込¥6,369)
2019/1/25	454	588	149-104	カタログ表示	剪定鋏 アルミラバークリップ	全長250mm	⇒	全長200mm
2019/1/24	719	889	154-674	カタログ表示	まとめ買いパック Arch100 20個	商品種別 ②100(20個)	⇒	商品種別 ③100(20個)
2019/1/22	480	600	156-844 156-847	仕様	ミニバスケットボール 5号 バスケットボール 6号	円周	⇒	直径
2019/1/18		481	165-057	パッケージ	1歳からのメガブロック80個パック		⇒	
2018/12/26	1178	1348	120-420	商品名	包丁研ぎ器	包丁研ぎ器	⇒	ステンレス包丁研ぎ器
2018/12/26	980	1150	149-739	仕様	ラピッドスタート形蛍光灯40W25本	●全光束/3000lm	⇒	●全光束/2850lm
2018/12/21	577	697	165-922	画像	うきうきアヒル(小)100個	 お届けする商品が写真と異なります。	⇒	
2018/12/18	300	300	191-949~ 191-958	パッケージ	ホビーポリLL		⇒	

更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/12/14	1170	1340	148-678	パッケージ	しましまペーパーカップ(50個)		
2018/12/14	1172	1342	149-682	パッケージ	しましまペーパープレート(10枚)		
2018/12/13	502	622	182-217	商品	スクールタイマー4	品名: スクールタイマー4 ●液晶サイズ/182×96mm ●質量/320g 	品名: スクールタイマー4plus ●液晶サイズ/175×86mm ●質量/270g 
2018/12/10	616	494	163-892	セット内容	プラスチックひも通しボードコンテナBOX	●セット内容/ボード×24枚(8種×各3枚)	●セット内容/ボード×48枚(8種×各6枚)
2018/12/10	1018	1188	125-329 125-330 125-331 125-332	商品名	成形サンダル婦人用	成形サンダル婦人用 ブルー/ピンク	成形サンダル24CM ブルー/ピンク
2018/12/6	632	401	138-453	商品	カラフルおえかきボード	品名: カラフルおえかきボード メーカー価格: 380 JANコード: 4970093025142 	品名: からふるおえかきボード メーカー価格: 500 JANコード: 4970093025166 
2018/12/3	130	130	191807	商品名	OPPテープ#3045 48mm100m	OPPテープ#3045 48mm100m	OPPテープ#345 48mm100m
2018/12/3	984	1154	804-042	仕様	【シャープ】加湿空気清浄機(13畳タイプ)	●サイズ/399×230×615mm●重量/約7.7kg	●サイズ/399×230×613mm●重量/約7.5kg
2018/12/3	981	1151	149-744	仕様	スタータ形蛍光灯20(白色(25本))	●全光束/1230lm	●全光束/1170lm
2018/11/29	1188	1358	804-057	商品	業務用IH炊飯ジャー 1升炊き	炊飯時消費電力/1400W 	炊飯時消費電力/1350W 









更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/11/28	1011	1181	153-540	メーカー 商品	ポリカスコップ	メーカー:セーブインダストリー 	メーカー:グリーンパル 
2018/11/27	378		148-587 148-588 148-589 147-912 147-913 147-914	商品仕様	試験管 リム付	目盛り付き	目盛りなし
2018/11/19	393	727	148989	商品画像	キーボード用ACアダプタ		
2018/11/19	583	561	192169	商品画像	色鉛筆 36色		
2018/11/15	583	561	164956	商品仕様	ジャンボシャボン玉セット	シャボン液(1000cc)	シャボン液(100cc)
2018/11/14	398	732	156-726 156-727 156-728 156-729	商品画像	タン布林	お届けする商品はナチュラルカラーのものです。 赤色はお取扱いがありません。	
2018/10/31	-	526	165635 165633	商品名 仕様	ブラレール ライト付きE3系つばさ(連結仕様) ブラレール ライト付きE4系Max	ライト付き	ライトはついておりません。
2018/10/31	455	589	147220	ボトル変更	速効除草剤 2L		

更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/10/30	1081	1215	181-482	本体色 商品名	充電式コードレスクリーナー-SLDC1		⇒ 
2018/10/30	1145	1315	181-991 181-992	パッケージ	三次元マスクM 三次元マスクS		⇒ 
2018/10/22	205	205	143-616	M価	グリーンピース画板	M価15,600円	⇒ M価19,200円
2018/10/22	205	205	143-617	M価	グリーンピース画板(12枚)	M価1,300円	⇒ M価1,800円
2018/10/16	642	756	802-012 802-341 802-338 802-339 802-014	机表面取手	セフティテーブル車なし、車付き ワイドテーブル・セフティ 車付き、車なし 学童座卓		⇒ 
2018/10/9	979	1149	180-011	商品名 カタログ 表示	LED懐中電灯 KFL-202N	KFL-202N ●電池寿命/連続約80時間(アルカリ)、連続約25時間(マンガン) ●明るさ/約250lx	⇒           LED懐中電灯 KFL-22N ●電池寿命/連続約100時間(アルカリ)、連続約50時間(マンガン) ●明るさ/約350lx
2018/10/9	979	1149	180-010	商品名 カタログ 表示	LED懐中電灯 KFL-102N	KFL-102N ●電池寿命/連続約180時間(アルカリ)、連続約80時間(マンガン) ●明るさ/約250lx	⇒           LED懐中電灯 KFL-12N ●電池寿命/連続約200時間(アルカリ)、連続約100時間(マンガン) ●明るさ/約350lx
2018/10/5	661	831	800-190	カタログ 表示	保存用一口羊羹(10本)	保存用一口羊羹(10本) ●内容/本煉50g×5本、小倉50g×5本	⇒           保存用一口羊羹(100本) ●内容/10箱(1箱:本煉50g×5本、小倉50g×5本)
2018/9/28	1144	1314	180-156	パッケージ	クレベリン150g		⇒ 
2018/9/28	1144	1314	180-161	パッケージ	クレベリンスプレー300ml		⇒ 















更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/9/28	1151	1321	180-671	パッケージ	キッチンアルコール除菌スプレー400ml		⇒ 
2018/9/28	1151	1321	180-672	パッケージ	キッチンアルコール除菌スプレー付替400ml		⇒ 
2018/9/27		526	164625	トンネルの形	きかんしゃトーマスベーシックセット	商品のトンネル部分の形が変更になります。 (※順次入替)	
2018/9/27		452	165540	タグの表記	オーボール ベーシック	オーボール クラシック と表記しているタグが入っている可能性があります、 商品はカタログ記載通りの色のオーボール ベーシックです。	オーボール ベーシック
2018/9/26	604	478	164282	パッケージ ブラケースの色	LaQアニマルワールドワイルドキングダム	<h3>LaQ 商品仕様変更のお知らせ</h3> <p>「アニマルワールド ワイルドキングダム」付属品・パッケージの仕様変更 安全面及び製品品質向上を目的に、パーツ収納ケースの形状が変更となります。パーツ収納ケースの変更に伴い、パッケージ が変更となります。※名称・価格・JANコードの変更はございません。</p> <p><b>仕様変更前</b></p>  <p>左右に開閉用の 張り出しが ついています。</p> <p>変更前の収納ケースが 印刷されています。</p>  <p><b>仕様変更後</b></p> <p>パーツ収納ケースの形状が変更となり、色はブルーに変わります。</p> <p>取っ手部分に 「ここからあけてね」と 書いてあります。</p> <p>新しい収納ケースに 変更されています。</p>   <p>● 品 名 : LaQ アニマルワールド ワイルドキングダム ● 価 格 : 8,900円(税別) ● J A N : 4952907001351</p>	⇒ 
2018/9/26	978	1148	180-682 180-683	パッケージ	エネルーブ単3形(4本パック) エネルーブ単4形(4本パック)		⇒ 

更新日時	VOL.17頁	プチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	⇒	正
2018/9/26	978	1148	181-807	パッケージ	単3形エネループ4本付充電器セット		⇒	
2018/9/26	978	1148	181-808	パッケージ	単3形エネループ4本付急速充電器セット		⇒	
2018/9/18	1151	1321	149634	パッケージ	セスキ炭酸ソーダ(粉末)500g		⇒	
2018/9/14	257	257	190-388	説明書 パッケージ	ミニペン立て芯材		⇒	
2018/9/11	-	792	802-478	パッケージ	おとうふ屋さんのかりんとう		⇒	
2018/9/3	1071	1241	181-475	パッケージ	オールワックスシート(4枚入)		⇒	
2018/9/3	1083	1253	153-660	パッケージ	オール4L		⇒	



更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/9/3	1088	1258	149-582 149-583 149-584 149-585	パッケージ	トイレの消臭カエン酸プラス クリーンソープ フレッシュグリーン		⇒ 
2018/9/3	1151	1321	151-676 151-677	パッケージ	重曹ちゃん1kg 重曹ちゃんクリーナー400ml		⇒ 
2018/9/1	996	1166	181-729	パッケージ	チェキ専用フィルム10枚撮(2パック)		⇒ 
2018/8/29	-	770	808-248	仕様	行事案内スタンド	重量: 10kg サイズ: スタンド時: W55×D63×H140cm (ボード面W44×H104.5cm) 折りたたみ時: 55×141.5×5.5cm	⇒ 重量: 10kg サイズ: スタンド時: W 54×D62×H141.5cm (ボード面W43×H104.5cm) 折りたたみ時: 54×144×8cm
2018/8/29	-	752	802-326 802-327	仕様	880型いす (背板つき/背板なし)	奥行: 33cm	⇒ 奥行: 34cm
2018/8/29	642	752	802-015 802-325	仕様	330型いす (背板つき/背板なし)	奥行: 33cm	⇒ 奥行: 34cm
2018/8/23	206	206	802-533	カタログ 表示	製作用品整理ワゴン(滑止めシート付)		⇒ メーカー直送 ご注文から約10営業日以内のお届けと なります
2018/8/23	538	658	134-384~ 134-390 138-413 138-414 138-415~ 138-423 319-471~ 319-479	仕様	ハチマキ ハチマキ 10本	長さ: 85cm	⇒ 長さ: 85~90cm ※お届けする商品が、 一部長さや色が異なる場合がございます。
2018/8/23	538	658	144-009~ 144-017 144-018~ 144-026 319-480~ 319-488	仕様	ハチマキ 長 ハチマキ 長 10本	長さ: 110cm	⇒ 長さ: 110~120cm ※お届けする商品が、 一部長さや色が異なる場合がございます。
2018/8/9	535	655	800-036	仕様	プレイバルーン5色型	使用人数/20~25人	⇒ 使用人数/25~30人
2018/8/9	1117	1287	125-478	商品名	伸縮ホータイ ライト(10巻入) 9cm	9cm幅	⇒ 10cm幅
2018/8/9	727	897	154-689 ~ 154-693	パッケージ	ルミナス蛍光チョーク		⇒ 



更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/8/9	998	1168	149-942 149-943	画像	SDHCカードClass10 16GB SDHCカードClass10 32GB		
2018/8/9	998	1168	149-944	画像	SDXCカードClass10 64GB		
2018/8/9	998	1168	149-946 149-947	画像	microSDHCメモリーカード16GB microSDHCメモリーカード32GB		
2018/8/9	330	330	193-259	商品名	おえかきペン立て	おえかきペン立て	⇒ おえかきペン立て
2018/8/9	128	128	119-003 119-004 119-005 119-006 138-130 138-131 119-007 119-008	紙管	シャインテープ		⇒ 
2018/8/9	1169	1339	120-474	画像	脱臭炭		⇒ 
2018/8/9	1169	1339	181-964	画像	ドライベツト 乾燥キーパー		⇒ 
2018/8/9	456	590	138-532	パッケージ	かんたんネット 2×20m		⇒ 
2018/8/9	1174	1344	149-688	仕様	プリンカップ(フタ付)10個入	●容量／約300ml	●容量／約130ml

更新日時	VOL.17頁	ブチエ デュース VOL.8頁	申込番号	訂正・変更 箇所	品名	誤	正
2018/8/9	95	95	802-002	材質 重量	色紙ケース	ラワン合板 5kg 	⇒ ポリエステル化粧合板・MDF 6kg 
2018/8/9	207	207	806-099	サイズ フレーム形状	ポータブル乾燥棚	W640 × D450 × H600mm	⇒ W655 × D460 × H580mm
2018/8/9	654 655	824 825	192-693 806-028 806-029 806-030	持出袋 止め具	非常用持出袋 大型リュック 非常用持出袋セットⅠ 非常用持出袋セット 乳児クラス用 非常用持出袋セット 幼児クラス用		⇒ 